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PŘÍBĚH VELIKONOC - VELIKONOČNÍ JITRO 
 
 

     Ze svého lůžka viděla Marie okno v temné světnici jen jako šedivý čtverec. Tím oknem bylo nyní slyšet první 
zakokrhání kohouta a napovědělo jí, že už svítá. Málo spala. Ted' se rychle oblékla a vyběhla do liduprázdné ulice 
s těžkým košem koření v ruce. Ulice nebyla úplně prázdná. Jiná Marie, Marie z Magdaly, už na ni čekala jako mlhavý stín 
u dveří. Spolu se vydaly do Josefovy zahrady, aby dokončily poslední přípravy pro Ježíšův pohřeb, které musely kvůli 
sobotě přerušit. V době, kdy došly k městské bráně, už na obzoru svítalo. Nikoho nepotkaly, a to jim dělalo starost, 

protože si vzpomněly na veliký balvan u vchodu do hrobky. Potřebovaly 
silné muže, kteří by ho odvalili. Koho najdou tak časně? Prošly bránou města 
a ocitly se v Josefově zahradě. Ukázal se první paprsek slunce a z toho 
poznaly, že už je opravdu den - podle jejich počítání třetí den od té doby, 
co byl Ježíš usmrcen. A považte! Naproti nim zela černá díra otevřený vchod 
do hrobky! Nebyl uzavřen balvanem, jak ho tu nechali. Dvě ženy hleděly 
na sebe s vytřeštěnýma očima. Zmocnila se jich úzkost, leknutí. Po chvíli 
váhání se odhodlaly vejít do hrobky. Ležela tam lněná plátna a složená 
rouška, do které byla ovinuta Ježíšova hlava. Ale jinak byl hrob prázdný. 
Tělo bylo pryč. Později se dověděly, že mnohem časněji, dokud ještě spaly, 
přišel Pánův anděl z nebe k hrobu, kam Ježíše pochovali. Země se otřásla, 
anděl odvalil kámen a posadil se na něj. Pečeť byla zlomena, hlídkující 
vojáci se třásli strachem. Nejdříve klesli k zemi jako mrtví. Potom si zakryli 
oči, protože je oslepovala zář anděla. Pak před ním jednoduše utekli do 

města. Anděl tam ještě byl, když přišly ženy. Spatřily jej, mladého muže v bílých šatech, se zářící tváří, skoro hned, když 
zjistily, že je hrob prázdný. "Nebojte se," řekl anděl. "Vím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován. Není zde - vstal, 
jak řekl. Vzpomeňte si, co vám pověděl, když byl ještě v Galileji - že Syn člověka musí být vydán do rukou hříšných lidí 
a ukřižován a že musí vstát třetího dne." Ženy si vzpomněly, 
že je to tak, jak říká anděl. "Rychle jděte," pokračoval vlídně 
anděl, "a povězte jeho učedníkům, že vstal z mrtvých. Jde před 
vámi do Galileje. Tam ho uvidíte." Ženy se obrátily, napůl 
s radostí, napůl se strachem, a běžely, seč mohly, do Jeru-
zaléma, aby sdělily Petrovi a ostatním nejúžasnější zprávu, 
jakou si mohly představit. Andělova slova jim ještě zněla 
v uších, když spěchaly domů za tohoto velikonočního úsvitu. 
"Není zde - vstal, vstal, vstal - jak předpověděl."  

 
 (Podle evangelia sv. Matouše, kap. 28, sv. Marka, kap. 16, sv. Lukáše, kap. 24, sv. Jana, kap. 20) 
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DĚTSKÝ  MAŠKARNÍ   BÁL

 
 

     Možností, jak si zpříjemnit dlouhé zimní dny, není 
mnoho. Sněhu sice hodně, ale jak zpívá Jarek Nohavica 
ve své aktuální písni „děcka maju zmrzlé kosti, sáňkuju 
už jen z povinnosti“. Maškarní bál byl jistě pro všechny 

děti (ale i jejich ro-
diče) příjemným  
vytrhnutím ze všed-
ního stereotypu.  
     Na konci ledna již 
tradičně ožil hro-
bický sál rejem 
nejrůznějších pest-
rých masek. Nutno 
dodat, že naše rato-
lesti spolu se svými  
rodiči jsou rok od roku vynalézavější. Nápaditost 
masek a jejich provedení asi také odráží radost 
z veselí a zdravou sebedůvěru, ukázat se přede 
všemi. A tak, muzika hrála, děti tančily, rodičové 
si „aj po štamrlce dali“, soutěžilo se, vyhrávalo se. 
Důležité nebylo vyhrát, ale zúčastnit se. Děkujeme 
také naší mateřské škole za technickou pomoc při 
soutěžích.  
     Takže masky – AHÓJ zase příští zimu.    
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KONČINY – FAŠANK - MASOPUST

 
 

      Končiny, tradice oz-
namující konec taneční 
a plesové sezóny a začá-
tek čtyřicetidenního ma-
sopustu. 
     V únoru se hasiči opět 
sešli v hasičské zbrojnici 
a kolem deváté hodiny 
vycházel průvod masek 
v čele s medvědem. Celý 
den chodili od domu 
k domu, zazpívali a vše-
chny pobavili. Vypili ně-
jakou tu štamprličku 
a zvali na končinovou 
zábavu. 
     Letošní tuhá zima 
byla 25. února přívětivá, 

ani sluníčko se nezapomnělo ukázat a tak se celý den obešel bez pádu veselých 
maškar a bez zmrzlých kostí po dlouhém putování. Škoda jen, že účast na večerní 
veselici byla nejmenší za několik posledních let. Sněhu plná zima dala opravdu 
leckomu zabrat a starosti spojené s jeho odklízením, údržbou obydlí či nápravami 
škod leckoho odradily od tanečního veselí. Přinášíme tak alespoň nějakou fotku 
jako vzpomínku na tradiční začátek masopustu.  
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Sponzoři 
končinové zábavy 

 
AUTOOPRAVNA 
ČERVENKA 

 

A.O.P. OKNA 
 

REMOOP 
 

AGROBAC 
 

MORAVIA CHEM 
 

GREINER 
 

FINANCE L. WIKI 
 

OBECNÍ ÚŘAD HROBICE 
 

EMO – KOVOVÝROBA 
 

KNATEX 
SÁDROKARTONY 

 

HOSTINEC U GAJDOŠÍKŮ 
 

ČLENOVÉ SDH 
 

MARIE ADAMOVÁ 
(FIŠEROVÁ) 

 

KCO 
OBCHODNÍ SPOL. 

 

GALAS 
FRANC – KOBERCE 

 

OBČANÉ HROBIC 
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PANÍ ZIMA VLÁDLA PEVNOU RUKOU 
     Její vláda začala již v polovině 
měsíce listopadu, kdy napadl první sníh, 
který se udržel v souvislé vrstvě až do 
27. března. Vzhledem k poloze naší 
obce nás bílá peřina přikrývala 
neobvykle dlouho. Ani pamětníci si ne-
vzpomínají, kdy naposledy halila 
krajinu na Hrobicích sněhová pokrývka 
více jak 130 dnů. Na tak dlouhé zimní 
radovánky budou naše děti vzpomínat 
ještě hodně dlouho. Do sytosti si mohly 
užívat všech možných zimních sportů. 
Lyžařské vleky v našem blízkém okolí, 
jezdící jiné roky jen sporadicky, se 
prakticky nezastavily několik měsíců 
a na počty návštěvníků si nemohly 
stěžovat. 
     Nám dospělým k tomu přibyla 
každodenní rozcvička s lopatou při 
úklidu pro nás mnohdy bílého neštěstí. 
Alespoň jsme se ráno nebo někdy i několikrát denně mohli pozdravit se sousedy a soutěžit v netradičním sportovním 
klání s lopatou. První varování „kolik toho vlastně bude“ přišlo těsně před Novým rokem. Další nadílka přibyla hned na 

začátku ledna, ale to nebylo všechno. Sníh nás zasypával téměř 
každý den. Pranostika „únor bílý, pole sílí“ vyšla dokonale, 
ale přísloví „na svatého Řehoře líný sedlák, který neoře“ letos 
nevyšla. Jedině, že by se sedlák brodil po kolena ve sněhu. 
V březnu mnozí z nás upírali oči k obloze, s napětím sledovali 
předpověď počasí, ale změny se dočkali až v závěru měsíce. První 
poslové jara, sněženky, nás vítaly radostněji i když přišel další 
z rozmarů počasí, vytrvalý déšť. Boj s přívaly sněhu nebyl 
tentokrát jednoduchý a každý z nás mnohokrát nevěděl, kam tu 
nadílku uklidit. Ověřili jsme si, že kvalitní zimní pneumatiky 
nejsou jen na parádu, a umění jízdy na zasněžené nebo zledovatělé 
vozovce si nebyl problém každodenně ověřit. Brodit se 
v hlubokých závějích nebo balancovat na ledu se stalo běžnou 
součástí života. Většina obyvatel naší obce pochopila mimo-

řádnost situace a ví, že úklid sněhu není jednoduchý, a prostory v úzkých uličkách jsou omezené. 
     Našli se však i tací, kteří zapomněli na povinnost uklidit si chodník před svou nemovitostí, nebo žehrali na způsob 
prohrnování uliček, a spílali traktoristovi. Ne-
uvědomují si jeho nelehkou práci (někdy končil až 
před půlnocí a ráno ve tři byl již na nohou). Za tmy 
a hustého sněžení uhlídat pluh, rozhrnout cestu 
co nejvíce, a přitom nic nepoškodit, je velké umění. 
Tuto nevděčnou a namáhavou práci nechce hned tak 
každý vykonávat. I naše obec bude mít příští zimu 
problém tuto službu zajistit (postarali se o to věční 
nespokojenci). Pro rozpočet naší obce to znamenalo 
několikanásobné navýšení, a to nás ještě čeká 
vyspravit výtluky a poškozené zařízení sítí a chod-
níků. 
     Jak sněhové pokrývky přibývalo, nastala situace 
pro naše klimatické podnebí neznámá. Nejen, že už 
nebylo místo, kam sníh odklízet, ale projevila se 
jeho váha. Naše obytná i hospodářská stavení nejsou 
postavena tak, aby mohla odolávat tak velké váze, 
jakou jí množství sněhu připravilo.  



 
 
 
     Na počátku měsíce ledna spadla 
stodola na č.p. 34  a ani zprávy, 
které nám přinášely sdělovací 
prostředky nás nepřesvědčily, že 
se situace ještě zhorší. Postupně 
se začínaly objevovat známky poru-
šení některých objektů, především  
trvale neobydlených, starších nebo 
hůře udržovaných. S rostoucí 
sněhovou pokrývkou, která přibý-
vala po desítkách centimetrů 
se zvětšoval, jak počet škod tak 
i jejich velikost. Těsně před dlouho 
očekávaným koštem hrobické 
slivovice došlo k sesunutí střechy 
nad sociálním zařízením u po-
hostinství. Mnoho občanů mrzelo, 
že tak každoročně vydařená akce 
musela být zrušena. Byla by pro 
mnohé vítaným zpestřením dlou-
hého zimního večera. Brzy na to 

spadla část střechy na obytném stavení u Karpíšků 
č.p. 64. Postupně byly z větší části poškozeny 
střechy na č.p. 15 „Holíků,“, č.p. 6 „Galetů“, 
č.p. 26. Jednu z největších škod utrpěli Havlovi 
č.p. 29, kde došlo ke zřícení celého obytného 
stavení. V neděli odpoledne (19.2.2006) došlo ke 
zřícení stodoly a hospodářského stavení 
u Gajdošíků č.p. 60.  
     Mnoha škodám se podařilo předejít. Majitelé 
se snažili odstranit nebo zmenšit vrstvu sněhu kde 
to bylo technicky možné a odlehčit tak přetíženým 
stavbám. Hrozící nebezpečí nebo ledový krunýř 
nedovolil někde situaci řešit a tak nezbývalo než 
čekat, jak to dopadne. Je třeba poděkovat 
hasičům naší obce, kteří ochotně pomohli 
odstranit sníh ze střechy mateřské školky. 
Neváhali poskytnout pomoc Domovu na Dubíčku, 
kde na střechách chatek naměřili vrstvu sedlé 

sněhové pokrývky 95 centimetrů.Také 
pomohli paní Adamové, u níž hrozilo zřícení 
střechy. Byli nápomocni při rozmístění nádob 
na zimní posyp a jejich doplňování. Přiložili 
pomocnou ruku všude tam, kde o to byli 
požádáni. Mnohokrát jim za to dík. Nesmíme 
si je však plést – není to technická nebo 
úklidová četa obecního úřadu. Ne aby 
„někdo“ seděl doma se založenýma rukama a 
hasiči mu před barákem uklízeli sníh.   
     Zima se na našich domovech vyřádila, 
a tak není stavení, kde by nebyla poškozena 
rýna, hřebenáče, tašky a nebo „sněžáky“, 
které padající vrstva sněhu narovnala, 
mnohde i vytrhla ze střechy. Nyní opět 
sledujeme oblohu, kdy nám neustávající deště 
dovolí pustit se do oprav a úklidu po tak 
dlouhé zimě.  
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     Milí čtenáři, dovolte mi abych využila tohoto prostoru 
a informovala Vás o naší společnosti a práci. O tom co už se nám 
za 6 měsíců povedlo a co bychom do budoucna rádi chtěli. 
     Pečovatelská služba byla převedena od listopadu pod název 
„Obecně prospěšná společnost „DOTEK“ o.p.s.“ Jsme nestátní 
nezisková organizace. Spojili jsme tak dvě oblasti sociální 
(pečovatelská služba) a zdravotní (domácí zdravotní péče) 
do jedné. Tímto názvem a logem budou  označena i auta, která pro 
naši práci využíváme. Naší pomocí-dotekem se snažíme usnadnit 
život těm, kteří už na to sami nestačí. Pro přehlednost použiji 
rozdělení:  
 
Sekce č. 1 - Domácí zdravotní péče  
 - Péči poskytují zkušené registrované zdravotní sestry, na základě smlouvy se zdravotními pojišťovnami dle ordinace  
lékaře, v domácnostech nemocných.  
 - Ve vyspělých zemích je domácí zdravotní péče (neboli Home Care) považována za systém zdravotní péče, který 
udržuje rodinu pohromadě i v době nemoci. Léčení v nemocnici či v LDN se omezuje pouze na případy, kdy léčba doma 
není možná.  
 - zlepšuje psychický stav nemocných, urychluje hojení ran a umožňuje trvalou podporu rodiny.  
 - snižuje náklady na zdravotní péči (mimo jiné i díky rychlejšímu uzdravení) 
Je rozdělena do oblastí: 
 
Domácí hospitalizace 
     V podstatě navazuje na hospitalizaci skutečnou (tj. na pobyt v nemocnici) - doléčovací fáze nemoci. Nejedná 
se o akutní stav. Pobyt doma je příjemnější, je mnohem menší riziko zanesení těžko léčitelné (nemocniční) infekce 
do rány,  pacient se rychleji  uzdraví. Je ekonomicky méně náročný. 
 
Dlouhodobá péče o chronicky nemocné pacienty - Je určena pacientům, kteří nevyžadují pobyt v nemocnici, ale jejich 
zdravotní stav vyžaduje dlouhodobou a pravidelnou péči kvalifikované zdravotní sestry. Příkladem mohou být pacienti 
s proleženinami, s chronickými defekty (ošetřujeme metodou vlhkého hojení ran), dlouhodobá injekční terapie, diabetici, 
pacienti po mozkových příhodách, odběry krve, atd.  Koncept bazální stimulace, který ve své práci uplatňujeme poskytuje 
ošetřovatelskou péči individuální, efektivní, terapeutickou a humánní (koncept založený na nutnosti stimulace základních 
smyslů člověka, ať se nachází v jakémkoliv zdravotním stavu). 
 
Domácí hospicová péče - Nabízí pomoc rodinám, které si přejí, aby jejich blízký nezůstal sám v nemocnici ve chvíli, 
kdy mu již nemocniční péče nemá co nabídnout. Přestože nemůžeme zachránit lidský život, žijeme v době, kdy nemusí 
odcházející zbytečně trpět. Přesto se tak často děje.  
Nabízí nemocným a jejich blízkým odbornou a lidskou podporu. Nabízí své služby těžce nemocným a jejich rodinám 
v situaci, která je nelehká, ale s odbornou a lidskou podporou řešitelná. Klade důraz na tlumení bolesti, na kvalitu života 
nemocného a na nenahraditelnost rodiny a nejbližších přátelských vztahů člověka. Ve světě se tento moderní typ péče již 
mnoho let rychle a úspěšně rozvíjí. 
 
Jednodenní chirurgie - Již v první polovině roku 2000 byly zahájeny práce na projektu jednodenní chirurgie. 
V zahraničí je velká část operací prováděna tak, že pacient je ráno přijat, tentýž den operován, do večera propuštěn 
a léčba probíhá v pohodlí vlastního domova. Věříme, že se tento moderní trend brzy prosadí i u nás ve větší míře.  
Poradenství - Odborná rada  a pomoc všem, kteří se rozhodli pečovat o své blízké v domácnosti, a neví jak na to.  
 
Sekce č. 2 - Sociální péče.  
Péči poskytují zkušené pečovatelky s kvalifikací nižšího zdravotnického pracovníka. 
 

Pečovatelská služba - dovážka obědů, služba v domácnosti dle přání klienta a nabídky služeb 
 

Respitní péče (úlevová péče pro pečující osoby) - připravuje se  
 

Denní stacionář v jídelně DPS (Dům s pečovatelskou službou ve Vizovicích) každou středu dopoledne 
 

Cítíte se sám/a? Chcete být užitečný/á a nevíte jak? Chcete si popovídat a nevíte s kým? Chcete si zacvičit a nevíte kde? 
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 Chcete si sám/a vyrobit milý dárek a nevíte z čeho? Chcete se naučit něco nového a  nevíte co? Chcete si číst a nevidíte 
dobře? Chcete si zazpívat? Můžete s námi v DPS.  Zajistíme dovoz i odvoz. Nejen pro seniory. Pro všechny, kteří pro 
svůj zdravotní handicap tráví svůj čas doma bez činnosti. Nebojte se, nestyďte se, odložte všechny zábrany. Zavolejte, 
přijďte. Dobrovolníci, kteří by nám rádi pomohli, jsou srdečně zváni.  
 

Jiné aktivity - cvičení pro seniory v pondělí a ve čtvrtek v 8:00 hod všichni jsou zváni 
 

Půjčovna kompenzačních pomůcek - kolečkové židle, el. polohovací postel, antidekubitní pomůcky (prevence 
bolestivých proleženin), nádstavec na WC, hydraulický zvedák do vany. Na tomto místě opět prosím, jestli vlastní někdo 
některou z těchto pomůcek, a nepotřebuje ji, poskytněte ji do nabídky potřebným.  
 

Navázali jsme - spolupráci s o.s. Naděje v Otrokovicích – proběhly prodejní výstavy výrobků z dílny jejich klientů. 
Na příštích výstavách rádi uvítáme  širokou veřejnost. 
 

Pokračuje - mše svatá každý druhý a poslední pátek v měsíci. Je otevřena pro všechny, nejen pro obyvatele DPS. 
Pro imobilní zajistíme odvoz. Do DPS je bezbariérový přístup. 
 

Děkujeme - městským a obecním úřadům za pomoc, obvodním lékařům za spolupráci, všem, kteří nám drží palce 
a pomáhají radou, úsměvem, dobrým slovem 
 

Hydromasážní vana - v DPS pro všechny občany i imobilní (máme k dispozici hydraulický zvedák) 
 

Termo jídlonosiče - podle vyhlášky 107/2001 Sb., která upravuje hygienické požadavky na stravovací služby, je nutné 
používat pro přepravu stravy termonádoby. I my  se budeme muset tomuto požadavku přizpůsobit. Bylo by proto tedy 
vhodné, aby každý odběratel obědů tyto nádoby vlastnil. Několik kusů máme k dispozici v DPS za velmi výhodnou cenu. 
Do budoucna nebude možné v jiných nádobách obědy poskytovat. (Vhodný vánoční dárek) 
 

Spolupráce - máme zájem a nabízíme spolupráci všem, jednotlivcům i organizacím, kterým se naše činnost líbí. Těmto, 
kterým není osud lidí kolem sebe lhostejný, a chtějí jakkoliv pomoci. Radou, pomocnou rukou, svým volným časem, 
finančním příspěvkem či dlouhodobým partnerstvím  
 
Denní stacionář - každou středu dopoledne nabízíme možnost pobytu 
v DPS (dům s pečovatelskou službou) všem, kteří pro svůj věk či tělesné 
nebo psychické omezení tráví svůj čas většinou o samotě doma, 
bez činnosti. 
 

odvoz i dovoz - zajistíme 
 

nabízíme - rukodělné činnosti (malování na sklo, drátování, šití, pletení, 
zdobení perníků atd.), cvičení, předčítání knih, poslech hudby, přátelské 
posezení, pospolitost 
 

podáváme - nápoje, káva, čaj,  
 

vezměte si s sebou - dobrou náladu, malou svačinku, kdo potřebuje 
inkontinentní pomůcky eventuálně náhradní oblečení 
 

Cena - dopolení pobyt 50,-Kč, doprava 10,-Kč do 5km, 50,-Kč nad 5km 
Nebojte se , neostýchejte se, nebuďte sami přijďte těšíme se na setkání. 
 

 
Internetové stránky - www.dotek.org - jsou ve zrodu 
Informace - telefon: 577 453 396, mob: 604 85 15,  e-mail: r.dotek@seznam.cz 
 
KONTAKTY: 
 

mob telefon: 604 851 544 Domácí zdravotní péče - návštěvní služba zdravotní sestry 
v domácnosti dle ordinace lékaře pevná linka: 577 453 396 

 
mob.telefon: 732 572 665 Pečovatelská služba - péče občanům, kteří si pro nemoc či stáří 

nemohou zajistit úkony běžného denního života vlastními silami pevná linka: 577 453 396 
 
 

Budeme se snažit, aby jste měli důvod  i nadále nám držet palce. 
 

P.S. Velice si vážím svých spolupracovníků a děkuji jim za jejich profesionální práci. 
 

Radomíra Pečeňová 
 



INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU 
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Pozvánka na oslavy 70 let založení SDH Hrobice 
 

     Sbor dobrovolných hasičů Hrobice si vás dovoluje pozvat na oslavy 70 let založení SDH Hrobice, 
které se uskuteční  8. a 9. července tohoto roku. Srdečně se těšíme na vaši účast. 

 

8.července  
1400 Slavnostní zahájení Pohárové soutěže Hrobice 
1900 Večerní posezení při muzice 
 

9.července  
900 – 1000 Vítání hostů, 1000 Slavnostní mše svatá 
1130 Slavnostní schůze, 1230 Slavnostní oběd  
1400 Hrobická dechovka + ukázka techniky 
1600 Taneční zábava s kapelou TRIUMF 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
Zeměměřický úřad 

Oznamuje 
 

Provádění zeměměřických prací v základním 
polohovém bodovém poli 

v obci Hrobice 
v období od 3.dubna do 30.listopadu 2006. 

 

     Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle 
zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně 
a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho 
zavedením v platném znění. Výsledkem prací je údržba 
a obnova měřických značek, jejich signalizačních 
a ochranných zařízení a zřizování nových bodů. 
Zaměstnanci ZÚ jsou oprávněni podle § 7 uvedeného 
zákona vstupovat i vjíždět v nezbytně nutném rozsahu 
na nemovitosti. Vlastníkům a uživatelům nemovitosti 
se prokáží úředním průkazem. 
     Při rozhodování o umístění nové měřické značky 
se postupuje podle § 3a, písm. b) zákona č. 359/1992 
Sb., o zeměměřických a katastrálních orgánech 
v platném znění. 
     Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli 
nápomocni při provádění uvedených prací. 

 

V Praze dne 15.března 2006

P O Z O R  
 

     V březnu proběhlo stěhování odboru dopravy a sil-
ničního hospodářství (agendy evidence vozidel, 
řidičských průkazů, silničního hospodářství) Městského 
úřadu Vizovice.  
     Provoz byl opět zahájen 27.3.2006 v prostorách 
budovy Hasičské zbrojnice v prvním patře.  
 

ing. Jaroslav Pavelka – Vedoucí odboru dopravy a SH

PŘIPOMÍNÁME 
 

     Obecní úřad Hrobice upozorňuje občany na po-
vinnost zaplacení místních poplatků (za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů, 
poplatek ze psů) nejpozději do konce měsíce dubna.  

M Í S T N Í   K N I H O V N A  
U P O ZO RŇU J E  

 

     V prostorách naší knihovny bylo zřízeno počítačové 
pracoviště s možností přístupu na internet. V rámci 
dotace, kterou nám poskytlo Ministerstvo kultury České 
republiky v rámci programu VISK (veřejné informační 
služby knihoven) je toto pracoviště osazeno novým 
počítačem a jeho součástí je i tiskárna. Uživatelé 
knihovny si mají možnost odnést data na disketě, CD 
nebo si je vytisknout. Pro děti a studenty je přístup na 
internet zdarma. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
 

    Z hlediska změny zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech 
– odstranění elektroodpadu od občanů z domácností, 
jsme byli upozorněni Technickými službami Zlín, které 
pro naši obec zajišťují tuto službu o následující změně. 
Při sběru nebezpečného odpadu nebude obec platit 
za televizory a lednice žádný poplatek. 
    Od roku 2007 budou od občanů odebírány pouze 
kompletní výrobky podléhající zpětnému odběru !!! 
Tyto nebudou charakterizovány jako odpad.  
V letošním roce budou odebírány lednice a televizory 
mimořádně v nekompletním stavu.  
    Žádáme naše občany, aby této možnosti využili, 
a snažili se tyto výrobky odevzdat v letošním roce. 
V příštím roce bude nekompletní výrobek považován za 
odpad a obec za něj uhradí částku dle ceníku. 

NEPŘEHLÉDNĚTE! 
 

     Na začátku letošního roku, jak obci ukládá nový 
správní řád, byla zpřístupněna „ÚŘEDNÍ DESKA„ 
i v elektronické podobě, a to na internetové adrese 
www.hrobice.cz - odkaz úřední deska. Nadále 
je přístupná i stávající úřední deska ve vývěsce před 
místní prodejnou smíšeného zboží. 



 
 
 

V Z P O M Í N K Y   N A   K O N E C   V Á L K Y  
 

Letecká bitva nad Moravou 
     Od začátku roku 1944 začaly nad naším územím přelétávat velké svazy angloamerických letadel. Byly bombardovány 
továrny, které se zabývaly vojensky důležitou výrobou. V listopadu 1944 například spojenci bombardovali Baťovy 
závody ve Zlíně. 29. srpna 1944 letěl velký svaz letadel nad našim územím bombardovat seřaďovací a nákladní nádraží 
v Ostravě a rafinerie v Ostravě a Přívoze. Výzvědné letadlo dva dny před tím doneslo zprávy o velkém množství vlaků, 
a to cisternových vozů, a v Moravské Ostravě motorových cisteren (pravděpodobně určených pro zásobování ruské 
fronty). Letadla startovala ráno z Itálie, z dodnes neznámých příčin se 20. letka opozdila a narušila bojovou formaci. 
Řídká vrstva mraků do poslední chvíle ukrývala německé stíhačky, které střelci bombardérů pokládali za očekávaný 
americký doprovod. Bitva osamocené letky, napadené devadesáti německými stíhačkami, neměla dlouhého trvání. Němci 
sestřelili devět amerických letadel( bombardérů B 17 - létající pevnosti, B 24 Liberator). Spojenci sestřelili nebo poškodili 

nejméně patnáct německých stíhaček. Jedna B 17 
dopadla na území sousední obce Kašava a v ní 
zahynuli tři Američani, ostatní z desetičlenné 
posádky se zachránili seskokem padákem. Padlí 
američtí vojáci byli pochováni v Kašavě, po válce 
exhumováni a převezeni do USA.  
 

Před koncem války 
     Bylo to na začátku dubna v roce 1945. Tehdy 
se do naší obce dostavila hlídka tří německých 
vojáků (kteří byli ubytováni v Lukově). Usadili se 
s vysílačkou na točně, asi tam, kde stojí nyní dům 
Košárků nebo paní Holíkové. V nočních hodinách 
přišli do obce partyzáni, údajně jim velel major 
Murzin. V prvé řadě odvedli občanskou hlídku 
(která byla za války vždy v noci v hasičské 
zbrojnici) do hostince k tehdejšímu starostovi panu 
Františku Gajdošíkovi, kde je jeden partyzán hlídal 

a ostatní šli do obchodu k Patákům a Holíkům, aby připravili zboží na odvoz. Několik partyzánů se dostavilo k  Ševcům, 
kde žádali, aby jim rychle vystrojili koňský potah s povozem, na který pak naložili zboží z hostince a obou obchodů. Před 
odjezdem objevili německou hlídku a nastala mezi nimi přestřelka. Partyzáni jednoho Němce zastřelili, jednoho zranili, 
jednoho zajali a odvezli sebou. Zraněný Němec všechno nahlásil na velitelství. 
     Na druhý den ráno se do naší obce dostavila větší jednotka německých vojáků, kteří obklíčili naši vesnici. Mnoho 
mužů uprchlo do lesa, protože to vypadalo, že Němci budou vraždit a vypalovat, jak to udělali na nedaleké Ploštině. 
Velitelé německé jednotky přišli k panu starostovi, aby vyšetřili předchozí události. Zde se museli dostavit i občané, kteří 
měli v noci hlídku. V té době byl v hostinci kamarád pana starosty, který ovládal německý jazyk, a tak  mohl starosta 
snadněji jednat s Němci. Pomohla, také slivovice a jídlo, které němečtí důstojníci přijali, a tak bylo vyhráno. Na cestu 
dostali ještě výslužku a z naší obce odjeli. Vzdali se jakýchkoliv represí vzhledem k našim občanům a jejich majetkům. 
Velkou zásluhu na zdárném vyřešení této vážné situace měl tehdejší starosta a za to mu patří ještě i po letech velké 
poděkování.   
 

Osvobození naší obce 
     Již od začátku dubna roku 1945 bylo slyšet od východu temné dunění, to znamenalo, že se na Moravu blíží fronta. 
Rovněž bylo vidět, jak ustupuje německá armáda, která  hledala po domech potraviny a ubytování jen na krátkou dobu. 
Dne 4.května se objevila nad Slušovicemi ruská armáda. Mnoho našich občanů vyšlo z domů a dívali se na postupující 
frontu. Ruští vojáci mysleli, že je pozorují Němci, a tak směrem na Hrobice několikrát vystřelili. Dělostřelecký granát 
zasáhl dům č.8 a zranil paní Emilii Chovancovou, která těžkému zranění podlehla. V ranních hodinách 5.května se v obci 
objevili průzkumníci armády generála L. Svobody. Za nimi od Vsetína přes Liptál, Všeminu a Neubuz postupovaly 
československé jednotky a v dopoledních hodinách byly Hrobice osvobozeny. Mezi Čechoslováky byli rovněž vojáci 
ruské armády. Bylo mnoho radosti. Občané mohli přivítat vojáky osvoboditele, kteří většinou mluvili slovensky nebo 
česky. Téměř všichni jim nabízeli slivovici a dobré jídlo. První sled jednotek se dlouho nezdržoval, protože musel rychle 
postupovat směrem na Velíkovou, Lukov a Holešov. Na škole vyvěsil tehdejší řídící učitel Oldřich Fajkus naši státní 
vlajku. Ve Hvozdné na Osmeku měli Němci dělostřelecké stanoviště, když viděli, že jsou Hrobice osvobozeny, začali na 
naši obec střílet. Terčem se stala škola, která byla těžce poškozena. Jeden granát zasáhl střechu hostince a drobné škody 
vznikly také na několika dalších staveních. To však již nic nezměnilo na tom, že naše obec Hrobice byla svobodná.      
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Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce 
 

6/2005 – 14.12.2005 
 

K bodu 1 - ZO projednalo návrh rozpočtového provizoria na rok 2006. Usnesení  č. 1/6/2005 ZO jednohlasně 
schválilo rozpočtové provizorium na rok 2006 s předpokládanými příjmy a výdaji ve výši 3 000 000 Kč. Definitivní 
rozpočet bude zpracován a schválen v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., a zákona č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech. 
 

K bodu 2 - ZO projednalo návrh OBZV č. 1/2005 o Požárním řádu Obce Hrobice, kterou se mění a doplňuje OBZV č. 
2/2003 Požární řád Obce Hrobice. Usnesení č. 2/6/2005 ZO jednohlasně schválilo OBZV č. 1/2005 o Požárním řádu 
Obce Hrobice. 
 

K bodu 3 - ZO projednalo návrh OBZV č. 2/2005, kterou se mění a doplňuje OBZV č. 3/2001 o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
Usnesení  č. 3/6/2005 ZO schválilo OBZV č. 2/2005. 
Sazbu poplatku tvoří: a) částka 50,- Kč za osobu uvedenou v čl. 3 odst.1 a kalendářní rok. b) částka 250,-Kč 
stanovená na základě skutečných nákladů obce dle čl. 7. Celková sazba poplatku na jednoho poplatníka činí 300,- Kč. 
 

K bodu 4 - ZO projednalo možnost prodeje 5 ks akcií zanikající společnosti Jihomoravská energetika a.s. společnosti 
E.ON Česká republika, a. s. Prodej provede společnost WEST BROKERS a. s. Usnesení č. 4/6/2005 ZO jednohlasně 
schválilo prodej. 
 

K bodu 6 - ZO projednalo žádost o financování poskytování pečovatelské služby „DOTEK“ (nestátní zdravotnické 
zařízení domácí péče). Usnesení č. 6/6/2005 ZO jednohlasně schválilo finanční příspěvek pečovatelské službě 
„DOTEK“ ve výši 25 000 Kč na zakoupení polohovací postele. 
 

K bodu 7 - P. Červenková Ludmila, předsedkyně kulturně-školské a sociální komise oznámila, že novou členkou 
komise se stává p. Markéta Řezníková, která nahradí p. Zdenku Červenkovou. 
 
1/2006 – 6.3.2006 
 

K bodu 1 - ZO projednalo uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na rok 2006 na opravu místních 
komunikací. Usnesení č. 1/1/2006. ZO jednohlasně schválilo vyčlenit finanční  prostředky z rozpočtu obce na rok 
2006 na opravu místních komunikací  v částce 1 500 000 Kč. ( § 2212 a pol. 5171). 
 
2/2006 – 20.3.2006 
 

K bodu 1 - ZO projednalo zprávu o hospodaření obce (závěrečný účet) za rok 2005, kterou přednesla účetní obce. 
Celkové příjmy činily 4 371 060 Kč. Celkové výdaje činily 3 411 294 Kč. Obec hospodařila se ziskem. ZO projednalo 
výsledek hospodaření u příspěvkové organizace (MŠ Hrobice). Celkové výnosy činily 1 391 678 Kč. Celkové náklady 
činily 1 358 287 Kč. Výsledek hospodaření činil 33 391. Zisk byl zaúčtován do fondů (fond rezerv, fond odměn) a 
převeden do následujícího roku. Usnesení č. 1/2/2006 ZO jednohlasně schválilo závěrečný účet za rok 2005. 
 

K bodu 2 - ZO projednalo „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2005 č. 30/2005/KŘ“. Kontrolu 
hospodaření obce provedla pracovnice Krajského úřadu Zlín p. Ostrožíková. Usnesení č. 2/2/2006 ZO jednohlasně 
schválilo „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2005 č. 30/2005KŘ“. 
 

K bodu 3 - ZO projednalo návrh rozpočtu na rok 2006, který přednesl starosta obce. ZO projednalo zvýšení příspěvků 
u Mysliveckého sdružení Březina z 5 000 Kč na 8000 Kč. U Českého svazu Včelařů Slušovice navrhlo ZO zvýšit 
příspěvek ze 2 000 Kč na 5 000 Kč. Usnesení č. 3/2/2006 ZO jednohlasně schválilo rozpočet na rok 2006. Celkové 
příjmy  - 3 911 000 Kč. Celkové výdaje  - 4 909 000 Kč. Příjmy budou vyrovnány z přebytku minulého období o částku 
998 000 Kč. 
 

K bodu 4 - ZO projednalo návrh „Změny č. 5 ÚPN SÚ Hrobice“. Usnesení č. 4/2/2005 ZO jednohlasně schválilo 
návrh „Změny č. 5 ÚPN SÚ Hrobice“. 
 

K bodu 5 - ZO projednalo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice spol. Tercoplast s. r.o. Nové Dvory (parc. č. 772/4) 
Usnesení č. 5/2/2006 ZO jednohlasně schválilo změnu ÚPN SÚ Hrobice společnosti Tercoplast s. r.o. Nové Dvory 
(parc. č. 772/4) z důvodu výstavby nové skladovací haly. 
 

K bodu 6 - ZO projednalo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Radka Lukovského, Zlín (lokalita za obchodem, parc. 
č. 475). Usnesení č. 6/2/2006 ZO schválilo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Radka Lukovského, Zlín (lokalita za 
obchodem, parc. č. 475). 8 členů ZO pro a 1 člen ZO se zdržel hlasování. 
 

K bodu 7 - ZO projednalo schválení zájmu Obce Hrobice o vstup do mikroregionu Slušovicko. Usnesení č. 7/2/2006
ZO schválilo zájem Obce Hrobice o vstup do mikroregionu Slušovicko. 7 členů ZO pro a 2 členové ZO se zdrželi 
hlasování. 
 

K bodu 8 - a) ZO projednalo žádost p. Martina Slováčka (nájemník v obecním bytě) o zateplení soklu z důvodu 
vlhkosti. ZO se dohodlo, že starosta obce vyhledá odborníka, který toto prošetří a navrhne řešení. b) ZO projednalo 
žádost p. Zdeňka Flory o povolení dočasné stavby skladu v k.ú. Hrobice  na parc. č. 527/9 pro uskladnění biobriket. 
Usnesení č. 8/b)2/2006 ZO jednohlasně neschválilo žádost p. Zdeňka Flory o povolení dočasné stavby skladu 
v katastrálním území Hrobice na parc. č. 527/9 pro uskladnění biobriket. 
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Příjmy v  tis. Kč 
Příjmy daňové 
- Daně z příjmu, přidané hodnoty a 
nemovitostí 3293

- Odvody za odnětí půdy ze 
zemědělského půd.fondu 5

- Poplatky 145
- Neinvestiční dotace ze SR 39
Příjmy nedaňové 429
Celkové příjmy                                                   3911
Financování z minulého období                        998

Výdaje v  tis. Kč 
Lesní hospodářství  137
Místní komunikace  1 613 
Dopravní obslužnost  24
Parkovací  plochy-čekárna  250
Vodovovní řad  10
Oprava a údržba kanalizace  24
Školství – MŠ  307
Neinvestiční náklady na žáky ZŠ  104
Místní knihovna  8
Zachování kulturních památek  114
Obecní rozhlas  9
Hrobický zpravodaj  25
Záležitosti kultury  136
Rodičovský příspěvek  25
Dokončení prací u hřiště za MŠ  200
Údržba plynového zařízení  40
Bytové hospodářství  33
Veřejné osvětlení  95
Komunální služby  52
Odpadové hospodářství  167
Péče o vzhled obce  41
Dárkové balíčky pro zdravotně postižené 3
Požární ochrana  164
Místní zastupitelské orgány  680
Činnost místní správy  602
Služby peněžních ústavů  9
Příspěvky organiz. a spolkům  37
Celkové výdaje  4 909 

Příjmy v Kč
Příjmy daňové 3140388
Odvody za odnětí půdy ze 
zemědělského půdního fondu 4 856

Poplatky 99300
Příjmy nedaňové 1 077 116
Dotace 49 400  
Celkové příjmy v roce 2005 4 371 060

Výdaje v Kč
Lesní hospodářství  88 921,80
Svoz nebezpečného, komunálního a 
tříděného odpadu  158629,56

Opravy a údržba místních komunikací, 
kanalizace, rozbor odpadních vod  222727,82

Dopravní obslužnost  23 300
Výstavba vodovodu (kolaudace v roce 
2006)  403 642

Neinvestiční výdaje MŠ  306 090
Neinvestiční náklady na žáky  104 440
Kulturní činnost, Hrobický zpravodaj, 
obecní rozhlas, místní obecní knihovna, 
kaple  

101635,60

Rodičovský příspěvek při narození 
dítěte  25 000

Výstavba „Zázemí tenisového kurtu u 
MŠ“( dokončení v roce 2006)  237 453,32

Bytové hospodářství – dokončení oprav 
v obecním bytě  241 367,20

Veřejné osvětlení  76 034,70
Komunální služby (deratizace, nákup 
plastových nádob, oprava 
sekačky,mzdy), péče o vzhled obce a 
veřejnou zeleň, údržba plynového 
zařízení  

173698,6

Požární ochrana  44 611,60
Místní zastupitelské orgány  605 896,34
Činnost místní správy 537953,58
Služby peněžních  ústavů a Vratky 
z minulých let  23291

Příspěvky a dary  32 600
Členské příspěvky  3947
Celkové výdaje v roce 2005 činily  3 411 294

     Vzhledem k velkému rozsahu jsou jednotlivé 
položky pro přehlednost sloučeny.  
    S podrobně rozpracovaným rozpočtem je 
možné se seznámit na obecním úřadě. 

HOSPODAŘENÍ PŘÍSPĚVKOVÉ 
ORGANIZACE V ROCE 2005 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HROBICE 
Výnosy:      1 391 678,38 
Náklady:     1 358 287,26 
Zisk:                33 391,12 

Zisk byl zaúčtován do fondů (fond rezervní, fond 
odměn) a převeden do následujícího roku. 



Připravované akce 
  Květen - Odpolední společná vycházka za poznáním přírody
  25.6. - Dětské odpoledne 
  8.- 9.7. - Oslavy 70 let založení SDH Hrobice 
  V letních měsících - Jednodenní zájezd 

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské 
rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 
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Společenská rubrika 

Naši jubilanti květen – červenec 2006 
 
 
 

Nováková Marie    94 let 
Štefková Anna    80 let 
Tulpová Marie    80 let 
Patáková Ludmila     75 let 
Čuřík Zdeněk    60 let 
Křenová Anna    60 let 
 
 

Všem jubilantům  
srdečně blahopřejeme 

Občané odhlášeni z trvalého pobytu 
 

Válková Lucie   č.p. 92 
Jurášek Jiří    č.p. 46 

Občané nově přihlášeni k trvalému pobytu
 

Vyvlečka Zdeněk   č.p. 154 
Vyvlečková Eva   č.p. 154 
Vyvlečková Tereza   č.p. 154 
Vyvlečková Eva   č.p. 154 
Šťovíčková Marie   č.p. 136 
Plšek Miloslav   č.p. 136 
Mikel František   č.p. 152 
Mikelová Erika    č.p. 152 
Mikel Tomáš    č.p. 152 Úmrtí 

 

Kašubová Dagmar    č.p. 136
Bravencová Vlasta    č.p. 54 
 

Čest jejich památce 

Pozvánka 
SDH Hrobice informuje své členy. 

 

Dne 29.4.2006 se uskuteční třináctá celonárodní 
pouť hasičů na Sv. Hostýn. Naše sdružení se této 
pouti zúčastní  a organizace proběhne stejně jako 

v předchozích letech. 


